
 

Παλλινθ 6/10/2024                                         προσ 

Αρ. Πρ. 60                                 όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ 

Ζπεςε θ οροφι ςε Νθπιαγωγείο από τφχθ δε κρθνοφμε κφματα. 

Σο ποτιρι ξεχείλιςε, δε κα περιμζνουμε να μασ πλακώςει το ταβάνι 

υναδζλφιςςεσ, ςυνάδελφοι 

τθν Παραςκευι 4/10/24 είχαμε ζνα ακόμα ςυμβάν, αποτζλεςμα τθσ πολιτικισ των 

κυβερνιςεων, του ΤΠΑΙΘΑ και των ΟΣΑ (Περιφζρειασ και Διμων) 

ςε ότι αφορά τθ ςχολικι ςτζγθ και τισ υποδομζσ, ευτυχϊσ χωρίσ 

τραυματιςμοφσ ι κάτι χειρότερο. 

 Ζπεςε θ ψευδοροφι ςτο Ν/Γ Γραμματικοφ. 

το Γραμματικό πζρυςι, ο Διμοσ Μαρακϊνα αποφάςιςε να 

μεταςτεγάςει το Ν/Γ μετά από  χρόνια αιτιματα  από το ακατάλλθλο ιςόγειο διϊροφθσ 

οικοδομισ που προοριηόταν για κατάςτθμα ςε άλλο χϊρο εξίςου ακατάλλθλο. 

Αντί τόςα χρόνια να βρει ςτο γεμάτο ελεφκερουσ χϊρουσ Γραμματικό ζνα κατάλλθλο 

οικόπεδο και να χτίςει ζνα ςφγχρονο και αςφαλζσ Νθπιαγωγείο, επζλεξε το χϊρο κάτω από 

τισ κερκίδεσ του γθπζδου Γραμματικοφ. Ο χϊροσ αυτόσ βρίςκεται  ςε απόςταςθ ζξω από τον 

οικιςμό που δεν τθν καλφπτεισ με τα πόδια, γεγονόσ  που δθμιουργεί μεγάλα προβλιματα 

ςτισ ςυναδζλφουσ  και ςε όςουσ γονείσ δε διακζτουν μεταφορικό μζςο για να πάνε ςτο 

ςχολείο. Η ςυνζχεια είναι ακόμα «καλφτερθ». Σθν μετατροπι του χϊρου ςε ςχολείο τθν 

ανζλαβε θ ΜΚΟ του γνωςτοφ ευεργζτθ -εφοπλιςτι τθσ  Αν.Αττικισ και όλοι χαροφμενοι 

ζκοψαν τθν κορδζλα ςτα εγκαίνια.  το Δθμοτικό υμβοφλιο  Μαρακϊνα οι δθμοτικζσ 

παρατάξεισ επιςιμαναν τισ ελλείψεισ και διλωςαν τθ διαφωνία τουσ αλλά ..... 

Φαίνεται ότι εκεί ςτο Μαρακϊνα  θ δθμοτικι αρχι  περιμζνει να κρθνιςουμε κφματα για 

να πάρουν μζτρα. Πζρυςι, Αφγουςτο του 2023 ζπεςε το,ενεργειακά ανακαινιςμζνο από 

ιδιϊτθ εργολάβο,ταβάνι ςτο Δθμοτικό χολείο Βαρνάβα.Σο καλοκαίρι θ Πυροςβεςτικι 

Τπθρεςία τουσ προειδοποίθςε ότι κα κλείςει τα Ν/Γ που είναι μζςα ςτο δάςοσ λόγω 

ελλείψεων ςτθν πυροπροςταςία. Σότε ωσ Δ του υλλόγου «Αλ.Δελμοφηοσ» είχαμε με 

ανακοίνωςθ μασ  (14/5/24 αρ.πρωτ. 34) με τίτλο «Ωσ πότε κα παίηουν με τισ ηωζσ των 

παιδιών μασ» αναφζρει τα εξισ: 

Απαιτοφμε: 

- από τον Διμο Μαρακϊνα να προβεί ςε όλεσ τισ απαραίτθτεσ ενζργειεσ ϊςτε να 

διαςφαλιςτεί θ φοίτθςθ των νθπίων ςε αςφαλι κτίρια. 

- καταςκευι ςφγχρονων, κατάλλθλων ςχολικϊν αικουςϊν που κα καλφψουν τισ ανάγκεσ ςε 

Δθμοτικά και Νθπιαγωγεία. 



- να γίνουν όλοι οι απαραίτθτοι ζλεγχοι αςφάλειασ (Δευτεροβάκμιοσ, προςειςμικόσ, 

θλεκτομθχανολογικϊν εγκαταςτάςεων, υδραυλικϊν εγκαταςτάςεων, ακλθτικϊν 

εγκαταςτάςεων, περιφράξεων, αφλειων χϊρων, κλπ) ςε όλα τα υφιςτάμενα κτιρια που 

ςτεγάηουν ςχολικζσ δομζσ. 

Σίποτα από όλα αυτά δεν ζγινε. 

Όπωσ λζει ο λαόσ μασ «δεν ίδρωςε το αυτί τουσ», μάταια δθμοτικζσ παρατάξεισ και κάτοικοι 

ηθτοφςαν, ιδίωσ μετά το περιςτατικό ςτο Βαρνάβα, πιςτοποιθτικά καταλλθλότθτασ, 

επίβλεψθ και παραλαβι των ζργων  από δθμόςιο φορζα. 

                                     ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΙΜΕΝΟΤΜΕ ΝΑ ΣΡΙΣΩΕΙ ΣΟ ΚΑΚΟ 

Σο Δ.. του υλλόγου μασ δθλϊνει με τον πλζον κατθγορθματικό τρόπο, ότι δε κα ανεχτοφμε 

να διακυβεφεται θ ηωι και θ αςφάλεια των μακθτϊν/τριϊν και εκπαιδευτικϊν, επειδι 

κάποιοι λειτουργοφν με τθ λογικι του «πάμε και όπου βγει»! Δε κα γίνουμε ςυνζνοχοι ςε 

κανζνα προμελετθμζνο ζγκλθμα! Δε κα ανεχτοφμε τθν πολιτικι τθσ υποχρθματοδότθςθσ 

και τθσ απαξίωςθσ του δθμόςιου ςχολείου. Δε κα αποδεχτοφμε αυτό που κυνικά λζει 

υπουργόσ Παιδείασ  Κ. Πιερρακάκθσ«… τα χρθμοτοδοτικά εργαλεία του Σαμείου 

Ανάκαμψθσ και του Πράςινου Σαμείου δεν μποροφν να διατεκοφν για καταςκευι και 

ςυντιρθςθ ςχολείων ..ψάξτε για χορθγοφσ και δωρθτζσ..» 

 Καλοφμε τισ/τουσ ςυναδζλφουσ, τουσ κατοίκουσ τθσ περιοχισ, τουσ υλλόγουσ Γονζων και 

τθν Ζνωςθ γονζων Μαρακϊνα, ςε κινθτοποίθςθ τθν Σρίτθ 8/10  ςτισ 15:30 ςτο Δθμοτικό 

κατάςτθμα τθσ Ν.Μάκρθσ τθν ϊρα που κα ςυνεδριάηει ( με τθλεδιάςκεψθ ) το Δθμοτικό 

υμβοφλιο Μαρακϊνα 

ΟΙ ΗΩΕ ΣΩΝ ΜΑΘΘΣΩΝ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΚΕ ΜΑ ΜΕΣΡΑΝΕ! 

ΔΕ ΘΑ ΣΙ ΒΑΛΟΤΜΕ ΣΟ ΗΤΓΙ ΣΟΤ ΚΟΣΟΤ ΚΑΙ ΣΟΤ ΚΕΡΔΟΤ! 

 

 


